

KÖZLEMÉNY

**Sajóhídvégen, Berzéken és Körömben az eddigi információk szerint
nincs tudomásunk koronavírussal fertőzött betegről.**

Közös érdekünk és feladatunk, hogy Önökkel, az intézményekkel és egyházakkal azon legyünk, hogy megakadályozzuk a vírus megjelenését, ennek érdekében az előírt és szükségesnek tartott óvintézkedésekről döntsünk, és azokat megismertessük, betartassuk.

2020. március 11.-n, a rendkívüli jogrend bevezetésével, a veszélyhelyzet kihirdetésével jelentős változások következtek be.

Az önkormányzatok a vírus terjedésének és a betegségek megelőzésének érdekében intézkedések megtételére jogosultak és kötelezettek.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy településeinken a háziorvosi és ügyeleti szolgáltatás zavartalan.

Az esetleges egyéni karantén elrendeléséről és fenntartásáról a járási tisztiorvosi szolgálat gondoskodik.

A közbiztonságról a rendőrség továbbra is gondoskodik.

Az önkormányzatok szigorúan betartatják az intézményeikben az óvintézkedéseket.

A 100 főnél nagyobb beltéri és 500 főnél nagyobb szabadtéri rendezvények megtartása tilos! A lakosságot kérjük, hogy kerüljék a csoportos rendezvényeket, szórakozóhelyeket még akkor is, ha az nem éri el a rendeletben előírt korlátot.

Előre nem meghatározott ideig minden települési rendezvény elmarad.

Kérjük az intézményekbe látogatókat, hogy a kihelyezésre került tájékoztatókat vegyék figyelembe, azokban szabályozottakat tartsák be.

Ismételten felhívjuk a figyelmet a személyes higiéné, valamint a helyes és gyakori kézmosás betartására, annak fontosságára.

Az esetlegesen jelentkező tünetek esetén kizárólag telefonon vegyék fel a kapcsolatot a háziorvossal, vagy az ügyelettel.

Az orvos rendelési időben elérhető:

Sajóhídvégen: 49/355-543

Berzéken: 46/318-355

Körömben: 49/355-228

Az ügyelet elérhető: 46/450-049

Koronavírussal kapcsolatban a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható számokat üzemeltet, ezek a 06-80/277-455, és a 06-80/277-456.

Az információs vonal a hét minden napján 24 órában elérhető, mobil- és vezetékes telefonról is tárcsázható. A vonalakon szakemberek adnak információt az új koronavírusról.

A fertőzésről folyamatosan frissülő információk a www.koronavirus.gov.hu vagy a www.nnk.gov.hu weboldalon érhetőek el.

A koronavírus-fertőzés elleni védekezésért felelős operatív törzs e-mailes elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A levelekre a központ a lehető legrövidebb időn belül ellenőrzött, hiteles választ küld.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy az ügyfelek és dolgozók védelmében, az intézményekben naponta többször fertőtlenítő takarítást hajtunk végre.

A koronavírus fertőzés az idős korosztály részére jelenti a legnagyobb kockázatot, ezért néhány fontos tanácsot szíveskedjenek elfogadni és betartani:

- Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket.
- Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, azokkal, aki tüsszög, köhög.
- Alaposan, gyakran mossanak szappannal kezet.
- Kerüljék a pusztit, az ölelést, a kézfogást.
- Gyakran szellőztessenek.
- Fogyasszanak sok gyümölcsöt, sok vitamint.
- Ha tüneteik vannak kizárólag telefonon konzultáljanak az orvossal.

Kérjük, hogy idős hozzátartozóra kiemelten figyeljenek!

Az országos tiszti főorvos rendelkezései alapján Magyarország fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szociális szolgáltatást nyújtó intézményeiben látogatási tilalom van érvényben.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlásait az intézmények számára az alábbi elérhetőségeken ismerhetik meg:

- <https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus/536-gyakorlati-tanacsok-koronavirussal-kapcsolatban-ovodak-bolcsodek-reszere>


Tudatában vagyunk annak, hogy nagyon nehéz helyzetben van mindenki. Családok, gyerekek, szülők, egészségügyi dolgozók, közintézmények, pedagógusok olyan helyzet elé néznek, amellyel még nem találkoztak. Tőlünk telhetően minden segítséget meg fogunk adni, hogy közösen, a lakossággal összefogva minél hamarabb túljussunk a nehézségeken.

Kérjük a lakosság higgadt és felelős hozzáállását, az intézkedések megértését és tudomásul vételét!
Kérjük tartsák be és tartassák be gyermekeikkel, családtagjaikkal is azt, hogy jelen helyzetben korlátozzák a viszonylag nagyobb közösségekben való megjelenést.


Felhívjuk a települések diákjainak és szüleiknek a figyelmét, hogy az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre 2020. március 16.-tól (erről a fenntartó gondoskodik!).

Ezzel kapcsolatban hangsúlyozzuk, hogy ez nem rendkívüli szünet, hanem az oktatás módjának megváltoztatása, amely továbbra is biztosítja a tanulók számára a tanulás Alaptörvényben rögzített lehetőségét.

Sajóhídvég, 2020. március 15.


Ivánné dr. Balázs Mária
 jegyző


Sajóhídvég, 2020. március 15.


Török Gergely
 Sajóhídvég Község Polgármestere

Köröm, 2020. március 15.


Tóth Tibor
 Köröm Község Polgármestere

Berzék, 2020. március 15.


Sebő Gábor
 Berzék Község Polgármestere